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Технологическая карта учебного занятия 

Группа: Д-20-01 
Тема учебного занятия: Техническое задание (бриф) на разработку логотипа и фирменного стиля 
Форма организации учебного занятия: комбинированный урок 
Длительность: 45 минут 
Педагогическая технология – Обучение в сотрудничестве 
Средства обучения: компьютер, экран, мультимедийный проектор, программное обеспечение 
Основные методы обучения: 

• дискуссия, диалог; 
• самостоятельное выполнение практического задания. 
• презентация работы; 
• анализ и обобщение полученных результатов; 
• обсуждение результатов. 

Методы контроля: 
• устный опрос; 
• практическая работа; 
• домашняя работа 

Формы организации познавательной деятельности: 
• фронтальная; 
• групповая дискуссия;  
• индивидуальная работа. 

Тип урока: урок изучения нового - традиционный (комбинированный) 
 
Образовательные результаты: 
знать: 

• какую информацию дает бриф, для чего создают бриф; 
• в чем заключается концепция логотипа, что понимается под разработкой фирменного стиля компании; 
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уметь: 

• заполнять бриф на разработку логотипа и фирменного стиля компании;  
• разрабатывать концепцию фирменного стиля компании. 

 
Формируемые ОК  
ОК 2. Организовывать собственную деятельность, определять методы 
ОК 4. Осуществлять поиск, анализ и оценку информации, необходимой для постановки и решения профессиональных задач, 
профессионального и личностного развития.  
ОК 3. Решать проблемы, оценивать риски и принимать решения в нестандартных ситуациях. 
ОК 5. Использовать информационно-коммуникационные технологии для совершенствования профессиональной деятельности. 
 
Формируемые ПК  
ПК 1.3. Проводить работу по целевому сбору, анализу исходных данных, подготовительного материала, выполнять необходимые 
предпроектные исследования. 
ПК 1.5. Владеть классическими изобразительными и техническими приемами, материалами и средствами проектной графики и 
макетирования. 
 
Цель: 
Сформировать у обучающихся практические умения и навыки при заполнении брифа, научиться разрабатывать концепцию 
фирменного стиля компании  
 
Задачи: 
1)  Образовательные: 

• познакомить студентов с заполнением брифа на разработку логотипа и фирменного стиля; 
• сформировать навыки создания элементов фирменного стиля и корпоративного дизайна; 
• обеспечить межпредметные и межотраслевые связи. 

 
2). Развивающие: 

• развить логическое мышление, способность к воображению, умение разрабатывать концепцию фирменного стиля, 
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• способствовать формированию и развитию познавательного интереса к предметам, 
• развить навыки создания логотипа для вновь создаваемой компании; 

3). Воспитательные: 
• формировать информационную и коммуникативную культуру студентов  

 
 

Ход учебного занятия 
 
Этапы учебного 

занятия 
Содержание учебного материала Методы 

обучения 
Средства 
обучения 

Ориентировочн
ая дозировка 

времени 
Целеполагающий Приветствие обучающихся. Проверка явки на занятие 

(Староста по просьбе преподавателя предоставляет 
информацию об отсутствующих обучающихся и 
причинах их отсутствия) 
Отработка пройденного материала (фронтальный 
опрос). 
Формулируется тема урока. 

 Словесный 3 мин. 

Вызов Рассмотрим пример заполнения брифа на 
разработку логотипа 

Презентация компьютер, 
проектор, 

экран 

2 мин 

Задание 1. Заполнение брифа компании. 
Каждый студент получает бланк брифа и 
заполняет техническое задание на разработку 
логотипа и фирменного стиля 

Практическая 
работа, 

презентация 

Тетрадь, 
ручка 

10 мин. 

Работа в парах: проверка полноты заполнения 
брифа компании 

Чтение с 
пометками 

инсерт 

Тетрадь, 
ручка 

3 мин 

Осмысление Представитель группы, Королева Анна, сделает 
сообщение о создании концепции фирменного 

Презентация компьютер, 
проектор, 

5 минут 
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стиля компании экран 
Задание 2. Разработка концепции фирменного 
стиля компании  
Для выполнения этого задания студентам  
предлагается создать эскиз фирменного стиля 
компании, согласно составленного брифа  

Практическая 
работа, 

презентация 

компьютер, 
проектор, 

экран 

14 мин. 

Презентация работ. Беседа  5 мин 
Домашнее задание Сделать скетч фирменного стиля компании  Устное слово, 

речь 
преподавателя 

1 мин 

Рефлексия Подведение итогов. Выставление оценок. 
Преподаватель:  
– Сегодня мы закрепили практические навыки 
по теме: Техническое задание (бриф) на 
разработку логотипа и фирменного стиля 
1. Что нового вы узнали сегодня на уроке? 
2. То, что вы узнали, пригодится вам в жизни 
вне колледжа? 
3. Что бы вы хотели изменить при следующем 
заполнении брифа и разработке концепции 
фирменного стиля?  

Беседа  2 мин. 

Итого: 45 мин 
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Ход учебного занятия 

 
Тема: Техническое задание (бриф) на разработку логотипа и фирменного стиля 

 
Этап Целеполагающий 
 
Приветствие обучающихся. Проверка явки на занятие (Староста по просьбе преподавателя предоставляет информацию об 
отсутствующих обучающихся и причинах их отсутствия) 
 
Актуализация знаний 
Студенты отвечают на вопросы. Отработка пройденного материала (фронтальный опрос). 

1. Что понимают под брендбуком. 
2.  Что описывает брендбук?  
3.  Для кого создается брендбук? 
4.  Что включает в себя брендбук?  
5.  С чем можно спутать брендбук?  
6.  Кто заполняет бриф? 
7.  Какие вопросы включены в бриф?  
8.  Какую информацию дает бриф, основные блоки и их содержание? 
9. Для чего создают бриф? 
10.  В чем заключается концепция логотипа? 
11.  Что понимается под разработкой фирменного стиля? 
12.  В каких форматах передаются макеты заказчику?  

 
Формулирование темы и целей занятия 
 
Тема учебного занятия: Техническое задание (бриф) на разработку логотипа и фирменного стиля 
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Цель: 
Сформировать у обучающихся практические умения и навыки при заполнении брифа, научиться разрабатывать концепцию 
фирменного стиля компании  
 
Задачи: 
1)  Образовательные: 

• познакомить студентов с заполнением брифа на разработку логотипа и фирменного стиля; 
• сформировать навыки создания элементов фирменного стиля и корпоративного дизайна; 
• обеспечить межпредметные и межотраслевые связи. 

 
2). Развивающие: 

• развить логическое мышление, способность к воображению, умение разрабатывать концепцию фирменного стиля, 
• способствовать формированию и развитию познавательного интереса к предметам, 
• развить навыки создания логотипа для вновь создаваемой компании; 

 
3). Воспитательные: 

• формировать информационную и коммуникативную культуру студентов  
 
 
 
Этап Вызов 
 
Рассмотрим пример заполнения брифа на разработку логотипа 
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Задание 1. Заполнение брифа компании. 
Каждый студент получает бланк брифа и заполняет техническое задание на разработку логотипа и фирменного стиля, которое 
он придумал. 
 
Затем, студенты приступают к работе в парах. Проверяют заполнение брифа компании 
 
Этап Осмысление 
 
Выступление студентки группы  Королевой Анны с сообщением о создании концепции фирменного стиля компании 
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Затем студенты приступают к заданию 2. Разработка концепции фирменного стиля компании  
Для выполнения этого задания студентам предлагается создать эскиз фирменного стиля компании, согласно составленного 
брифа  
 
Выставка-презентация работ студентов 
 
Этап Домашнее задание 
 
Информация о домашнем задании. Сделать скетч фирменного стиля компании 
 
Итоги урока этап Рефлексия 
 

1. Что нового вы узнали сегодня на уроке? 
2. То, что вы узнали, пригодится вам в жизни вне колледжа? 
3. Что бы вы хотели изменить при следующем заполнении брифа и разработке концепции фирменного стиля? 

 


